
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, його категорія:

Замовник, який проводить закупівлю: 
Державне підприємство «Українські спеціальні системи»;
вул. Юрія Іллєнка, 83-Б, м. Київ, 04119;
код за ЄДРПОУ – 32348248;
категорія замовника – юридична особа.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 
лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності):

«30120000-6 - Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку 
(Картриджі, комплектуючі та витратні до друкуючих засобів)»

3. Ідентифікатор закупівлі:  
  UA-2022-08-29-001510-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Для оперативної заміни картриджів та непрацездатних комплектуючих в принтерах та 

сканерах Казначейства, з метою підтримки працездатності периферійних пристроїв 
Казначейства необхідно провести закупівлю картриджів та комплектуючих для периферійних 
пристроїв Казначейства.  Картриджі та комплектуючі мають бути оригінальні. Ця вимога 
обумовлена необхідністю мінімізації ризику отримання неякісних картриджів та/або 
комплектуючих, що можуть призвести до виходу з ладу / прискорення зношення відповідного 
обладнання Замовника.

Загальна характеристика та актуальність завдання (проєкту):
Забезпечення безперебійної роботи периферійних пристроїв Казначейства.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:
Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі «30120000-6 - Фотокопіювальне 

та поліграфічне обладнання для офсетного друку (Картриджі, комплектуючі та витратні до 
друкуючих засобів)», відповідає розрахунку видатків до кошторису Казначейства на 2022 рік 
(загальний фонд) за КПКВК 3504010 «Керівництво та управління у сфері казначейського 
обслуговування».

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована відповідно до комерційних 

пропозицій та становить 330 013,00  грн. з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного 
призначення.


